
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  27.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 27.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора 
Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 7389 по описа за 2022 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11,56 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ТЕЦ Марица 3“ ЕАД чрез изпълнителния директор  И. Д. 

П. – редовно уведомен, се представлява от адв. Ц., с пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ – Комисия за енергийно и водно регулиране /КЕВР/, редовно 

уведомен, се представлява от юрк. Р. и юрк. М., с пълномощни от днес. 

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор В.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата, ведно с приложените към нея писмени доказателства. 

 

ДОКЛАДВА административната преписка.  

 

ДОКЛАДВА свое Определение № 7434/27.09.2022 г., с което са присъединени 

материалите по адм. дело № 7414/2022 г., по описа на АССГ.  

 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя постъпила днес по имейл, с която е направено 

доказателствено искане за допускане до изслушване на комплексна 

технико-икономическа експертиза с формулирани задачи. 

 

АДВ. Ц.: Поддържам жалбата и представената молба. С оглед обединяването на двете 

дела, моля да ми дадете срок, за да формулирам допълнителни въпроси за експертиза 

във връзка с присъединеното дело, тъй като считам, че се касае за два отделни 



административни акта и обединяването в едно производство, представлява 

затруднение. 

  

ЮРК. Р.: Тъй като молбата с искане за експертиза и формулираните въпроси са 

депозирани по имейл днес, ние не бихме могли, в рамките на днешното съдебно 

заседание да се запознаем с въпросите и да вземем становище по тях, поради което и с 

оглед заявеното от адв. Ц., че също желае да се запознае с материалите по 

присъединеното дело, моля да ни предоставите възможност, в срок до следващото 

съдебно заседание, да изразим становище. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат представените, в днешното съдебно заседание писмени 

доказателства, както и административната преписка. 

  

ЮРК. Р.: Моля да не приемате доказателството, приложено към жалбата по 

присъединеното дело. Възразяваме срещу представената методика по присъединеното 

дело. Считаме същата за неотносима, тъй като е отменена с ДВ бр. 60/2021г., с 

преходна и заключителна разпоредба към Методика за определяне на цените за 

електрическа енергия. За сведение, представям извадка от посочената методика, от 

ДВ. 

  

АДВ. Ц.: Считам, че следва да бъде приложена представената от нас методика, тъй 

като се касае за методика определяща цените на електрическа енергия, а не доставчик 

на последна инстанция, която по никакъв начин не регулира отношенията, които са 

били предвидени в отменената с тази методика.  

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените към жалбата писмени доказателства, включително и тези, 

които са приложени към жалбата по присъединеното съдебно производство, като 

относно тяхната относимост и доказателствена стойност, съдът ще вземе отношение в 

крайния си съдебен акт. 

 ПРИЕМА  приложените по административната преписка писмени доказателства. 

  

ПРИЕМА така представената Методика за определяне цените на електрическата 

енергия на доставчикът от последна инстанция, представена от ответника по делото, в 

днешното съдебно заседание. 

 

Във връзка с депозираната молба за допускане до изслушване на съдебна комплексна 

технико-икономическа експертиза, съдът ще се произнесе в следващото съдебно 

заседание, след като съобрази и становището по така формулираните въпроси и на 

ответната страна. 

 

ПРЕДОСТАВЯ възможност на жалбоподателя, да се запознае с материалите, които са 

присъединени към настоящото дело с Определение № 7434/27.09.2022г., приложени 

по делото,  включително, ако прецени да формулира допълнителни задачи към така 

формулираните, в писмената му молба от 27.10.2022г.  



  

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 26.01.2023 година от 10:15 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12:07 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


